

Stawiguda, dnia 18.07.2016r.

Zamawiający: Gmina Stawiguda
11 – 034 Stawiguda
ul. Olsztyńska 10,
REGON: 510743195
NIP: 739-384-15-84
Strona internetowa: bip.stawiguda.pl
E-mail: stawiguda@stawiguda.pl
budownictwo@stawiguda.pl

DO PUBLICZNEJ WIADOMOŚCI

BiZ.271.1.11.2016

CZĘŚĆ III – Remont drogi 162097N Pluski-Rybaki na odcinku Pluski od SUW – do skrzyżowania na Orzechowo stanowiący część całości zamówienia: Poprawa bezpieczeństwa komunikacyjnego dróg na terenie gminy Stawiguda poprzez remont drogi 162097N Pluski-Rybaki na odcinku Pluski od SUW – do skrzyżowania na Orzechowo, budowę ulicy Miętowej oraz przebudowę ulicy Miłej w Bartągu

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), Zamawiający udziela wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na wniesione przez Wykonawców zapytania:

Pytanie nr 1:

W rozdziale III Opis przedmiotu zamówienia pkt. 1 Zamawiający opisuje roboty obejmujące wykonanie nowej nawierzchni bitumicznej, w skład których wchodzi warstwa ścieralna gr. 4cm, warstwa wiążąco-profilująca gr. 5cm ... itd. Dokumentacja projektowa potwierdza wykonanie takiej konstrukcji jezdni natomiast przedmiar robót pozycja 6 d.2 przewiduje frezowanie całej nawierzchni drogi (8920m²), pozycja 2 d.1 przewiduje korytowanie całej nawierzchni drogi (10 551,95 m²) oraz pozycja 4 d.1. wykonanie podbudowy z kruszywa łamanego gr. 20cm dla całej nawierzchni drogi (10 551,95 m²). Powyższych robót nie obejmuje przedmiot zamówienia oraz dokumentacja projektowa.

Proszę o wyjaśnienie rozbieżności między powyższymi dokumentami i korektę przedmiaru robót poprzez wskazanie właściwych robót i ich ilości do wykonania.

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, iż zgodnie z zapisami SIWZ rozdział III Opis przedmiotu zamówienia, wspólny słownik zamówienia (CPV) ust. 2 pkt. 2.3 oraz rozdział XVII Opis sposobu obliczenia ceny oferty ust. 9 przedmiar robót stanowiący załącznik nr 12 do SIWZ stanowi jedynie element pomocniczy do sporządzenia wyceny. Podstawą obliczenia ceny oferty jest dokumentacja projektowa.

Zamawiający załącza do niniejszych wyjaśnień korektę przedmiaru robót, która zgodnie z wyżej przytoczonymi zapisami SIWZ stanowi jedynie element pomocniczy do sporządzenia wyceny i nie jest podstawą obliczenia ceny za wykonanie zamówienia.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że wprowadza w przedmiarze robót poz. 16 d.1 dotyczącą ewentualnej konieczności wykonania podbudowy istniejącej nawierzchni, jeśli po wykonaniu frezowania okaże się, że istniejąca podbudowa nie spełnia warunków technicznych. Jeśli zaś istniejąca podbudowa będzie spełniała warunki techniczne, Zamawiający, zgodnie z zapisami wzoru umowy § 12 ust. 3 i 4, zrezygnuje z wykonywania tej części prac i pomniejszy odpowiednio wynagrodzenie Wykonawcy.

Pytanie nr 2:

Dokumentacja projektowa przewiduje wykonanie poszerzenia istniejącej drogi. Przedmiar robót przewiduje wykonanie podbudowy i warstwy wiążącej na poszerzeniu w ilości 293,95m².

Czy przy wycenie należy uwzględnić korytowanie na poszerzeniu?

W jakiej lokalizacji przewiduje się wykonanie poszerzenia?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że w wycenie należy uwzględnić korytowanie na poszerzeniu istniejącej drogi.

Poszerzenie występuje wzdłuż drogi na całej długości odcinka stanowiącego przedmiot zamówienia.

Powyższe informacje wiążą wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu.

Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie powodują zmian ogłoszenia ani terminu złożenia ofert.

z up. WÓJTA

mgr inż. Magdalena Barska
Kierownik Referatu
Budownictwa i Zamówień Publicznych